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UČÍME HROU … Na cestě k digitálnímu světu zítřka

3. ročník zahajovací konference. Zveme vás na mnohobarevnou cestu nejen za digitální kompetencí a 
informatikou, ale i zážitkem vlastního úspěchu pro vás i vaše žáky.

NA NUDU ČAS NEBUDE!
Na hru jako nástroj k připoutání pozornosti žáka, ke zvýšení efektivity jeho učení, k bližšímu poznání 
žákovy osobnosti a sdílené radosti z úspěchů.

Chcete otevřít dveře objevování, zaujetí, experimentům, novým pohledům, respektu k pravidlům, ale i 
pohodě, humoru a úsměvu? Pak je konference EDUCA: Učíme hrou …… pro vás to pravé!

o Pondělí 7. října 2024, 8:00 - 17:00, Home Credit Arena, VIP sál a ZŠ Lesní.

o Registrace SPUŠTĚNY na webu www.educaweek.cz v sekci EVENT.

o Podrobnější informace ke konferenci na webu veletrhu pod kategorií EDUCA EVENT.
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Karel Kovář alias KOVY - STRACH, SMYSL, MOTIVACE

Přednáška o cestě z komfortní zóny, neustálém hledání (se), vyhoření i překonávání bariér. Právě tyto tři 
jevy každý den vstupují do hry. Pojďme se nad nimi na chvíli zamyslet a prozkoumat je. Následuje otevřená 
debata a možnost položit dotazy i mimo téma prezentace.
Samotná přednáška je zhruba na 40 minut, následovat může 50 minut otevřené debaty na různá témata, 
která budou účastníky zajímá.

Termín 8.10. 2024 od 18:00 hodin

Technická universita v Liberci / AULA budovy G

Prodej vstupenek v síti www.ticketportal.cz
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Ladislav Špaček - DESET LET S VÁCLAVEM HAVLEM 

Beseda vychází ze vzpomínek na působení pana Špačka na Pražském hradě v roli mluvčího prezidenta 
republiky. Podkladem je bohatá obrazová dokumentace doprovázená jeho komentáři. Vypráví o roli, 
kterou hrál Václav Havel doma i ve světě, o cestách po světě, o lidech, se kterými se setkal.
Některé historky jsou veselé, jiné smutné, přesně tak, jak je život přinášel.

Termín 9.10. 2024 od 18:00 hodin

Technická universita v Liberci / AULA budovy G

Prodej vstupenek v síti www.ticketportal.cz
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10. - 12. října 2024 v liberecké Home Credit Areně

Vzdělání, práce, zážitky. 
3 dny v Liberci.
Veletrh je jedinečnou 

příležitostí pro každého, kdo se 

zajímá o vzdělání, kariérní 

rozvoj a pracovní příležitosti. 

To vše a mnohem více na 

jednom místě - Home Credit 

Arena Liberec.
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24 tis. návštěvníků / 3 dny

bohatý doprovodný 

program a další vzdělávací 

aktivity

vystavující školy a firmy 

z celého kraje i okolí

vstup zdarma
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kategorie zaměřená na pracovní příležitosti, rekvalifikace,

absolventy, zaměstnance, firmy a společnosti i HR manažery
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kategorie zaměřená na žáky, studenty, pedagogy, střední a vyšší
odborné školy, zájemce o stáže a brigády



EX
PO

WWW.EDUCAWEEK.CZ

Praktické workshopy se zaměstnavateli 

Svaz průmyslu a dopravy ČR ve spolupráci s pořadatelem veletrhu EDUCA WEEK i v letošním roce připravil 
pro předem registrované školy 3 bloky workshopů pro střední školy, za účasti významných zaměstnavatelů z 
regionu. V letošním roce jsou workshopy určeny především žákům středních škol, kdy je naší snahou pomoci 
s výběrem prvního zaměstnání a uplatnění na trhu práce.

o čtvrtek 10. října - technický sklad Home Credit Areny, zaměřeno na SŠ v čase 12:00 -14:15

o pátek 11. října - technický sklad Home Credit Areny, zaměřeno na SŠ v časech 9:15 -11:15 a 12:00-14:15

Zaměstnavatelé zapojeni do workshopů: Technické služby města Liberec, Technické muzeum Liberec,                                

UCT Fluid Devilery Solutions s.r.o., GRUPO ANTOLIN BOHEMIA, a.s., CRYPTUR spol. s r.o.

o Registrace - Ing. Naďa Vojtíšková, tel: 733 643 520 nebo na e-mail: nvojtiskova@spcr.cz

podrobnější informace budou zveřejněny na webu veletrhu během září – sledujte web                                                     

veletrhu a sociální sítě.
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EDU.LAB powered by ŠKODA AUTO 

Přijďte se podívat do moderní laboratoře, kde si můžete vyzkoušet ty nejmodernější technologie z praxe. Mobilní 
laboratoř Škoda EDU.Lab vznikla jako unikátní projekt společnosti Škoda Auto pro podporu technického 
vzdělávání mezi žáky základních a středních škol. Cílem projektu je ukázat žákům moderní technologie a 
nadchnout je pro studium techniky na středních a vysokých školách. Díky představeným technologiím v 
EDU.Labu mohou žáci nahlédnout do zázemí jedné z největších automobilek ve střední Evropě.

o Letos opět mají návštěvníci veletrhu EDUCA EXPO možnost účastnit se programu  

v pojízdné laboratoři a to od čtvrtka 10. do soboty 12. října. 

o Program je určen jak třídním kolektivům základních i středních škol, tak i široké  
veřejnosti.

oPodrobnější informace k projektu na www.skodaauto-edulab.cz

o Registrace na jednotlivé dny a časy již spuštěny – https://skodaauto edulab.cz/registrace-skol/
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EDUKONFERENCE – DĚLÁME TO, MŮŽETE I VY:
Konference o neobvyklých projektech vedoucích k úspěchu

o Čtvrtek 10. 10. , 12:00 - 16:45 Home Credit Arena - VIP sál

o Prodej vstupenek zahájen od 1. září.

o Podrobnější informace ke konferenci a jednotlivým řečníkům na webu                         
veletrhu/sekce EVENT a na sociálních sítích.

Na konferenci vystoupí několik zajímavých řečníků z různých společností. Přesto jsou si podobní.  Podobní 

svou vášní, ambicemi, pracovitostí…. Hledali a hledají cestu, jak propojit lidi se svým i jejich úspěchem.  

Každý z nich našel svůj originální způsob, jak ve svém prostředí přitáhnout kolegy, podřízené. Změně sebe i 

prostředí, v němž pracují nebo žijí. Hlubokým záměrem letošní konference také je, představit projekty, 

které vytvářejí i nepopiratelnou ekonomickou hodnotu, a navíc jsou přenositelné i do jiných organizací a 

firem.  Můžete se jimi inspirovat a podobnou cestou se též vydat.                                                            

Pokud se tak stane, budeme rádi a naše očekávání, která                                                                      

ke konferenci jako realizátoři máme, se naplní.  
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EDUKONFERENCE – DĚLÁME TO, MŮŽETE I VY:
Konference o neobvyklých projektech vedoucích k úspěchu

Karin Fuentesová
Founder & CEO  Digitoo s.r.o.

Tomáš Roubíček  
místopředseda představenstva, 
lékařský ředitel KNL a.s. 

Miloslav Honzík  
Operation Manager 
Lear Corporation s.r.o.  

Hana Velíšková 
HR Country Manager pro ČR 
Mondi Group    

Nikol a Jakub Ponerovi
módní návrháři a zakladatelé 
oděvní značky PONER

Lenka Slezáková 
Head of Marketing&Communication  
MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
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KONFERENCE PRO ŠKOLY - Měkké cíle, tvrdá realita: Ochrana škol před hrozbami

Jsou naše školy skutečně bezpečné?
Jak můžeme ochránit naše děti před hrozbami?
Co dělat v případě krizové situace ve škole?

Ve spolupráci se společností URBAN SAFETY s.r.o. v letošním roce připravujeme konferenci zaměřenou 
na bezpečnost ve školách. Konference bude zahrnovat 2 části a to přednášku na téma bezpečnost ve 
školách a praktický workshop zaměřen na první pomoc. Zároveň vám odborníci zodpoví vaše dotazy, 
čeká vás však mnohem více …..

Termín:              10.10. Home Credit Arena – velký salónek
Rozsah:              13:00 – 16:00 hod.
Kapacita:           omezena na max. 33 účastníků
Komu určeno:  ředitelům a zástupcům středních a základních škol

o Registrace  - Veronika Beránková na e-mail: berankova@homecreditarena.cz

podrobnější informace jsou zveřejněny na webu veletrhu – sledujte web veletrhu a sociální sítě.
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Inovační kemp Re-power Your Future

Termín:              8.10. Home Credit Arena – VIP restaurace
Rozsah:              9:00 – 17:00 hod.

V rámci jednodenní soutěže hledají studentské týmy řešení reálné výzvy ze svého okolí. Vyzkouší si tak týmovou práci, 
rozvinou svou kreativitu, změří síly s dalšími studenty a posílí své komunikační a prezentační dovednosti. 

Studenti budou na začátku dne náhodně rozděleni do týmů. Každý tým bude mít k dispozici mentora, který studenty 
podpoří při práci na jejich nápadu. Odpoledne týmy odprezentují své nápady odborné porotě.

https://youtu.be/jrVc-GxQFL0

Podmínky účasti:
Soutěž je určena pro všechny žáky středních a vyšších odborných škol v 
Libereckého kraje.
Přihlášku vyplňuje každý účastník sám za sebe, včetně doprovázejícího 
pedagoga.
Je potřeba, aby se přihlášení studenti zúčastnili celého průběhu soutěže, tedy 
Více informací o tom, co je to Inovační kemp a jak probíhá, najdete na 
stránkách Střední a vyšší odborné školy | JA Czech v sekci Produkty pro 
střední a vyšší odborné školy, produkt Innovation camp.
Neváhejte se přihlásit a to nejpozději do 24. 9. 2024.
Účast na Inovačním kempu je zdarma. Občerstvení bude zajištěno.



Exkurze u vybraných zaměstnavatelů v regionu

Není nic lepšího, než se na vlastní oči podívat, čím může být konkrétní profese zajímavá v praxi. Jak vypadá výrobní hala, 
jaké stroje se používají, na co všechno jsou dobré počítače a co se dál děje s výrobky. Co všechno musí umět 
zaměstnanci a třeba i to, jaké mají zázemí, ukážou a představí školním skupinám žáků vybrané firmy v Liberci a okolí. 
Danou kategorií prošlo během 3 let více jak 950 žáků základních škol Libereckého kraje.
Program EDUCA VISIT je určený pro školní kolektivy vyšších ročníků základních škol.

V
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Do EDUCA VISIT se zapojili společnosti: DGS Druckguss Systeme Liberec, makro, Ontex, Syner,   
Policie ČR, UCT Fluid Delivery Solutions

o Program je určen nejen žákům základních škol, ale i pro žáky středních škol.

o Registrace na jednotlivé dny spuštěny od 10. září – sledujte web veletrhu/sekce VISIT a  sociální sítě.

o Kontaktní osoba: Dominika Máchová, tel. číslo: +420 734 151 580,email: machova@homecreditarena.cz
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Letošní novinkou během EDUCA EXPO je exklusivní propojení nejen části 
veletrhu JOBEXPO, ale také JOB POINTU s jednou z největších personálních 
agentur v ČR Manpower Group. 

Návštěvníci, ale především žáci středních škol tak budou moci navštívit 
tento stánek přímo u hlavního vchodu do Home Credit Areny, kde jim 
specialisté z Manpoweru během tří dnů:

▪ nabídnou stovky brigádních pozic
▪ pomohou jim se zorientovat v profesním světě
▪ připraví s nimi motivační dopis
▪ poradí jak na CV (životopis)
▪ pomohou s přípravou na pohovor

JOB POINT POWERED BY



SLEDUJTE NÁS
www.educaweek.cz

Instagram

Facebook

LinkedIn
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KONTAKTUJTE  NÁS

Jeronýmova 570/22, 46007 Liberec

Adresa

+420 731 547 926

Telefon

hrubes@homecreditarena.cz

Email
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Petr Hrubeš
za pořádající společnost SFM Liberec s.r.o.


